

携程发布端午假期数据

# 太原景区门票销售增速全国第五

本报讯(记者 贾尚志)携程6月2日发布消息,端午假期,太原市各类景区和民俗活动吸引大量游客前来打卡,太原景区门票销售增速位列全国第五。

携程数据显示,端午假期,太原旅游订单量同比增长12%,彰显了对各地游客的强大吸引力。我市的主要客源

地为北京、晋中、上海、石家庄、天津,来自这些地区的游客成为太原旅游市场的主力军。我市热门景区包括晋祠博物馆、山西博物院、太原古县城、太原方特东方神画、太原植物园、太山龙泉寺等,这些景区凭借独特自然风光和深厚文化底蕴,成为热门打卡地。

民俗体验游是太原端午旅游市场一大亮点,假日里,我市景区举办了丰富多彩的端午民俗活动。比如,太山博物馆邀请游客包粽子、免费品尝太山福粽,晋祠博物馆在松水亭、真趣亭、流碧榭设置民乐表演,太原古县城举办民俗表演等,这些活动吸引大量

游客前来参与。

旅游在线平台飞猪发布的数据也显示,端午假期,山西旅游持续火热。太原、大同、运城、忻州、临汾是我省旅游订单最热的城市。五台山、云冈石窟、平遥古城、应县木塔、晋祠是飞猪平台上热门的山西景区。



## 书画展才艺

本报讯(见习记者 赵静茹 通讯员 李惠 文/摄)6月2日,市青少年宫举行“晋享童乐”省城少年儿童书画作品展。此次书画展以“龙城风华”为主题,通过书画作品展示与多元体验活动,带观者沉浸式领略太原千年古城的街巷风貌与独特韵味。

该活动在少年宫、青年宫两大校区同步开展,现场人气爆棚,花丛间、小径旁,小创作者们专注创作的身影,引得围观群众赞叹

连连。

活动现场精心划分为作品展示区与互动体验区。作品展示区集中陈列绘画、书法、陶艺等多元艺术成果,青花瓷盘、脸谱彩绘、国潮动漫等作品,以童趣视角诠释国潮美学;互动体验区内,现场书画、陶艺教学展示如火如荼,孩子们尽情挥洒创意。在老师的悉心指导下,家长与孩子携手制作文创徽章、手绘面具,共享艺术创作的乐趣。而趣味拍卖会环节,更是将艺

术启蒙与娱乐性巧妙融合,有效激发了孩子们参与艺术学习的热情。

“我们希望孩子们在‘龙城风华’主题浸润下厚植家国情怀,在艺术创作中放飞想象。”市青少年宫相关负责人表示,此次活动通过作品展示、现场教学、绘画体验、作品拍卖等丰富形式,不仅点燃了孩子们对艺术创作的热情,更让传统文化的种子在孩子们心中生根发芽,用艺术与欢乐编织出属于这个“六一”的美好记忆。

## 文艺添活力

本报讯(记者 弓凤飞)近日,漪汾苑社区儿童之家、漪汾幼儿园、山西省妇女儿童发展基金会枫林志愿者演艺团联合开展“童心绽放舞台 六一文艺会演”活动,为孩子们送上节日祝福。

来自枫林志愿者演艺团的演员们身着节日盛装,踏着欢乐的

脚步,为孩子们带来丰富多彩的文艺节目。舞蹈《闪闪的红星》活力十足,器乐合奏《歌唱祖国》《长征》等,悠扬婉转的音符奏响了对祖国的礼赞,让孩子们加深了对祖国的热爱;情景剧《寓言故事》《欢乐家庭》等节目的表演惟妙惟肖。一个个节目先后登台,精彩

接连不断,掌声此起彼伏,到处是欢声笑语。

此次活动展现出社区儿童之家对少年儿童成长的关心关爱。社区儿童之家还将整合资源,开展形式多样的活动,为孩子们的安全健康快乐成长贡献力量,为辖区儿童营造更加和谐的成长环境。

## 童声颂廉韵

本报讯(记者 刘志刚)清风颂廉韵,童声绘华章。近日,古交市“我们的节日·童声绘梦 艺彩飞扬”“六一”廉韵主题会演在金隆门广场举行。

“古树参天,静谧如墨。清晨钟声,清风徐来。校园清朗,诗意

浸润。”铿锵有力的朗诵《清风颂》《祖国赞》,伴着清新空气,传递出清廉正气;国画创作环节,孩子们俯身挥毫,挺拔的劲竹、高洁的墨荷跃然纸上,专注神情令人动容;独舞《盛世》《月光》则以翩跹舞姿引人遐思。

整场会演形式新颖,节目精雕细琢,小演员们身着鲜艳服饰,以饱满热情投入表演,现场汇成一片欢乐的海洋。古交市妇联向全体参演儿童赠送了寓意锦绣前程的红色笔记本,祝小朋友们节日快乐。

## 亲子爱心陪伴 共度快乐时光

本报讯(记者 李涛)今年的端午假期邂逅儿童节,带火了亲子游。记者采访发现,在景区、公园、游乐场,亲子同乐的场景成了假期一大亮点。不少家长将高质量的陪伴,当成送给孩子的节日礼物,自己也在“沉浸式遛娃”中收获了快乐。

6月1日上午,解放路的一处儿童乐园内,20余名5岁至8岁的孩子们,在海洋球池、蹦床、城堡等区域尽情玩耍,欢声笑语不绝于耳。等在游乐区外的家长们,拿着手机或照相机,抓拍精彩瞬间。市民朱女士说:“我曾问过孩子‘想要啥礼物’,孩子回答‘多陪陪我’。”正好赶上端午假期,想要专心陪伴孩子,安排了看电影、玩游戏、吃美食等活动,给他过一个念念不忘的儿童节。

这几天,在小红书等社交平台上,“带娃去旅行”“遛娃好去处”等陪孩子过节的话题热度持续上升。有不少家长,选择周边亲子游,带孩子外出“找快乐”。多家旅行社负责人表示,假期亲子出游比例较平日大幅攀升。铁路、民航等部门统计显示,今年端午假期出行,多以家庭为单位,“沉浸式遛娃”成为特色。

当天,多个社区举办了迎“六一”主题互动活动。在玉园南社区的活动现场,家长与孩子拿起画笔,给废旧轮胎、井盖、石墩穿上“彩衣”,吸引了不少家庭参与。社区负责人注意到,“家长陪着来,却只顾低头看手机”“把孩子送来,家长有事转身离开”等情况明显减少。这说明,有更多家长懂得了高质量陪伴的重要性,暂时放下手中事,真正走入孩子们的内心世界。

今年儿童节,“做不扫兴的父母”成为更多家长的共识,他们俯下身子认真陪伴,在欢声笑语中,拉近了亲子关系。

## 社区文艺会演 赢得阵阵掌声

本报讯(记者 郭晓华)近日,柳巷街道海东社区联合辖区幼儿园,在汇都五一购物中心举办联欢活动。活动通过文艺表演、亲子互动、才艺展示等丰富多彩的形式,为辖区儿童营造了欢乐祥和的节日氛围。

活动在幼儿园小朋友们充满童趣的开场舞中拉开帷幕,孩子们身着节日盛装,用稚嫩的舞步和纯真的笑容点燃了全场热情。随后开展的系列特色活动将现场气氛推向高潮,在“创意手工坊”环节,孩子们用彩纸、黏土等材料制作节日贺卡,展现天马行空的想象力;“亲子趣味游戏”环节中,“小脚踩大脚”“彩虹伞接力”等游戏让家长与孩子在默契配合中增进感情;“才艺展示秀”环节,小朋友们自信登台,表演非洲鼓、儿歌朗诵等节目,赢得阵阵掌声。

汇都五一购物中心还为参加活动的儿童精心准备了文具套装和绘本等节日礼物。